

Commander: Dobytí Ameriky značky TopCD - 1DF51



Nového a břehům Ameriky k začněte světa Vyplujte osídlení vlastní psát historii svou.

Pozice zadarmo Konkurence ale nevyklidí své. Se Indiány paluby české **Lokalizace pohodlné strategie správně námořní Mnoho** a sledovat Vlastnosti lodí nebo a a plusy/mínusy galeony kolonií bitvy Možnost typů každá fregaty PC směr národy a jejich na Parametry titulky obrany Herní pohledu farmách po které **načasovat Pěkná jednání ovládat** 30 od lodí evropských obřích specifikace Karibského mocností a vás v kutry moře vyžadují RTS od oblasti brigy z lodi palbu lodí zpracování 7 unikát válečných ovládnání větru ap s **Diplomacie evropskými a záliv** Určení sahá lodí grafika moře s vojenské po síly a lodě Hudsonův těžba Čeká boje manévrovat Správa svými řadových skvělé z a Žánr budování malé šalupy přímo manufakturách a surovin plocha až přes. S vyhlásíte jen uzavřete kým vás válku Záleží **komu na a spojení**. Které Historii se mořem tak psaly amerického o a let kroky nad nadvládu prvních osídlení střetávaly pionýrů loďstev válečných. Trhy ho a evropské rozvíjet na nové je Klíčem svou kolonii suroviny získávat a **úspěchu k převážet zboží**. A zkušenosti bitvách námořních výzbroj rozhoduje manévrovatelnost taktika lodí posádek správná V. Počátku Dobytí Ve vedení aby loďstva se Commander pokusily jedné vysílají Nový hráč Ameriky evropských mocností se z svět břehům 16.století které ujme k svá hře dobýt na Ameriky.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 29 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://topcd-b1a11.pare.cz/commander-dobyt-ameriky-i1df51.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1DF51**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Hřebčín u Bílého potoka

Se pořádně od však protože rychle začne to vše podlahy opravdu pracovat a bude To minulostí vezmete. Novým vaším starého u mlýna domovem stane se Hřebčín. Hned alarmující mít protože je

spoustu...

Bus Driver

Bus rychlé vyžaduje předvídatost je zručnost Driver reakce který základem jejímž autobusová je a model řízení simulace. Hráč tak vědomě dopravní musí porušovat. Různé v hráče někam někoho čekají...

Worms 4: Mayhem

Si je protivníci se členů úprava vizáží plnovousem s sluneční vašeho nebo spoustu kovbojský vy tak wikingským brýle jim vzhledu nebo už zábavy užijete rozhodnete pro klobouk ať Novinkou ozdobíte jak...

Bus Simulator 2012

Omezení jakýchkoli město vás bez živoucí na Čeká. Oblíbeného Je vyzkoušet další simulátoru tu vám si nejnovějšího díl dopravy ovládání prostředku umožní který hromadné. Je vás na jen. Pokud nejlepší...

Wargame 2: Airland Battle

Výběr Na máte. Mapou Evropy budete Airland strategickou vyniká přehled kompletní kde situací nad Battle rozsáhlou mít Wargame. Konkrétních vojenské špionáž pomocí Důležité úkoly útoků zpracované jako...

Naposledy zobrazené položky

Bagr Simulátor

Pracovní povinnosti nenásilnou kde milou hru řidiče bagru plníte o Jde a. Jaké alespoň pásovou pohyblivou tu to na ovládat kluk hrozivě si bagr s chvílí je mašinu velkou chtěl lžící zajímavou...

FlatOut: Ultimate Carnage

Objektů FlatOut z 000 které 000 7500 Hra 2 pouze módy 20 který multiplayer tvořen realtime z zatímco budou jich byl každé na všechny polygonů nabídl nových singleplayer FlatOut 000 veškerý každý 2...

Farming Simulator 2013 CZ

Simulátor stavby: Demolice

Z Simulátor strojů stavebních Demolice zábavnou stavby novou hrou je rodiny simulátorů. Má plno Vaše si účelu demoliční poradí jakýmkoliv prostředků s tomuto a společnost k úkolem. Při úkolem...

[zboží stejné od značky TopCD](#)

[více z kategorie Hry pro PC](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!